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# PLEASE PROVIDE DETAILS OR OTHER COMMENTS ABOUT YOUR TUTORING
EXPERIENCE.

DATE

1 Way better then the tutoring services in the Math lab 12/4/2018 5:37 PM

2 Helping others while improving myself learning skills is wonderful! 12/4/2018 2:23 PM

3 The tutor did not help me at all. She did not know how to do the homework problems that I had
questions about and she took at least 20 mins trying to figure it out.

12/4/2018 7:36 AM

4 Rick F. is an awesome tutor! He makes physics simple. Great guy. 12/4/2018 5:14 AM

5 love the tutorial center and the tutors and staff! 12/4/2018 4:47 AM

6 Sometimes the tc is really cold (AC should be monitored to a normal temperature that isn’t
freezing). I would also reccomend a section of the room where tutors can help people with their
work, and the other section of the room where students can just come in to study or do their work
as well. It’s just an idea to control the volume of the room so students can focus better.

12/4/2018 1:47 AM

7 Such a quiet place....please be that way 12/4/2018 12:37 AM

8 The new whiteboard monitors are available bad idea 12/3/2018 11:54 PM

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree
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TOTAL

The tutor suggested techniques that helped me learn
the material.

The tutoring I received effectively improved my grade
on this assignment or in my class.

I was pleased with the overall effectiveness of my
Tutorial Center experience.

I experienced a welcoming, empathetic, and supportive
environment at the Tutorial Center.

I would definitely use the Tutorial Center again.
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9 Probably 1 student out 10 students was an effective tutor. Many other tutors had no idea what
they were teaching or needed to study the material in depth themselves.

12/3/2018 11:30 PM

10 i needed help in statistics and waiting TWO HOURS for a tutor and the two tutors that were
recommended to me told me they WERE NOT good in statistics. i had to pay money out of my
pocket to find my own tutor.

12/3/2018 11:00 PM

11 I would like to get general ed and major 12/3/2018 10:52 PM
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